

北京时间昨晨,在塞尔维亚热身的中国国奥队以0:1输了球,对手只是贝尔格莱德当地的一支业余球队。在家乡丢脸,国奥主帅杜伊的心情可想而知,“不要逼我把某些人从名单上划掉,他们的比赛态度实在有问题!”杜伊把怒火撒向了球员。

# 国奥热身不敌业余队 杜伊火了: 有人逼我开除他

杜伊对比赛过程和结果都很失望 资料图片



球迷没能迎来胜利

## 场面无优势 国奥输给 业余球队

来塞尔维亚,国奥的主要目的是与该国的国奥热身,与贝尔格莱德业余队的比赛相当于垫场的性质,杜伊让大部分主力休息,替补球员成了主角。

国奥的猛攻只持续了5分钟,对手便逐渐掌握了场上的主动权。与国奥相比,对手的年龄普遍比较大,身体显得非常强壮,而且,他们的技术也丝毫不落下风,这让国奥非常不适应。面对对手的围攻,国奥只能龟缩在半场进行防守,用犯规来阻挡对手进攻。在短短5分钟内,对手就获得了三次任意球机会,并且差点破门。急得杜伊在场边大喊大叫,以往这样的场面并不多见。第32分钟,对方的几名进攻球员利用娴熟的个人技术,打出一连串精彩的传切配合后攻破了邱胜炯把守的大门。

场上不占优势,比分又落后,杜伊脸上有些挂不住了。他进行了大规模的人员调整,上半场首发的球员中只有苑维玮、戴琳和赵旭日留在场上。换上主力的国奥开始占据优势,不过对手经验比较老到,立刻回收防线打起反击,而且效果不错。国奥多次进攻都没有获得结果,比赛结束前,韩鹏跳起头球攻门,球打得太正被守门员得到,这是国奥全场比赛获得的最好机会。

上下半场两套阵容,国奥也不敌业余球队,前方的一位同行说,“这是我看到的国奥踢得最差的一场比赛。”

## 在家乡丢脸 杜伊恼火球员态度

输给业余球队,失望写在球员们的脸上,没有人开口说话,崔鹏一脚把球踢得很远,韩鹏则不停地摇头。杜伊手撑着腰,眼睛盯着前方,默默注视着这片球场,郁闷之情溢于言表。也许是出于安慰,在回到酒店后,杜伊的老朋友给他送来了他的一张老照片,在酒店大堂,杜伊抚摸着这张泛黄的老照片,回忆道,“那是我即将告

别足坛时的比赛,都已经很老了。”这里是杜伊的家乡,面对老友以及泛黄的照片,他只能强颜欢笑。

此时,恰好有人问起了刚才的比赛,杜伊憋了半天的怒火终于爆发了,把这张具有历史意义的照片也放在了一边,“上半场球员态度有问题,不要逼我把某些人从名单上划掉,很多人的拼搏精神还不如韩鹏,他可不是国奥适龄

球员。”杜伊的怒火在继续,“本来我是想利用今天这个机会考察球员的,上半场的阵容里有几个人我一直犹豫不定,我一直在思考用还是不用。有些队员太不聪明,没有理解我的话。准备会上我一直提醒球员,‘无论对手强弱,我们必须端正态度’,显然他们没有拿出他们应该有的态度,他们需要为他们的这个态度付出代价!”

## 李玮峰驰援 打塞国奥更为重要

输给业余球队,有球员表示,“我们刚来三天,身体还比较疲劳,所以状态也不太好。如果国奥一开始派上主力,应该不会输给对手,因为对手的实力并不强。”

杜伊则强调,失利给国奥敲响了警钟,打塞尔维亚国奥才更为关键,因为奥运会上,中塞很有可

能分在同一组。目前,杜伊已经密令国足主力李玮峰迅速驰援国奥,他一直是杜伊非常看重的球员,第二场打塞尔维亚国奥的比赛,他将肯定参加。

为了和申花更好地磨合,李玮峰并没有跟国奥前往塞尔维亚,他还在康桥基地进行恢复训练。其他球员很多是恢复和调整,

在今年中超一直没上场的李玮峰则是急切地希望自己能早点找回状态。为了让这位铁卫恢复状态,申花教练组还给他单独开小灶。申花方面表示,本周李玮峰进行了系统的恢复训练,20日将前往塞尔维亚同国奥会合,参加23日同塞尔维亚国奥的比赛。

快报记者 吕远



对手打法硬朗,国奥难占上风。

### 男足小组赛赛程

8月7日 19:45 沈阳  
8月10日 19:45 沈阳  
8月13日 19:45 秦皇岛

### 女足小组赛赛程

8月6日 19:45 天津  
8月9日 19:45 天津  
8月12日 19:45 秦皇岛



## 带队战绩不佳 雄鹿主帅下课

快报讯 NBA 常规赛最后一场,雄鹿输给森林狼,最终以 26 胜 56 负结束本赛季旅程后,拥有易建联的雄鹿主帅拉里·克里斯科维亚克昨天证实,他已经从新任总经理那里得到一纸“下课”令。

在主帅位置上仅坐了13个月的拉里对密尔沃基当地媒体确认说:“我不是主帅了,我准备这些天在家减压。”雄鹿总经理哈蒙德接着也对外正式发布了拉里不再任主帅的决定。他称,拉里为雄鹿一直在辛勤地工作,可结果却

不是大家所期望的。此时从球队的根本利益出发,更换一下主帅也许是最好的办法。哈蒙德同时表示,他会马上着手寻找一位有经验的主帅,目前进入视野的有前活塞主帅卡莱尔,76人副总裁、老帅布朗。

四十出头的拉里是去年3月出任雄鹿主帅的,他指导球队正好打了100场比赛,仅取得31胜69负战绩。他是本赛季NBA第二位“下课”的主帅,公牛主帅斯科特成为本赛季首个“下课”的主帅。  
(金雄)

## 亮相慈善宴会 姚明扔掉拐杖



↑姚明和恩师哈里斯聊天  
←啥事让小巨人乐成这样  
↓姚明乘加长悍马赴晚宴



快报讯 昨天,尚在养伤的姚明参加了以他本人命名的慈善宴会“姚明之夜”。宴会上,姚明扔掉了伴随他一个多月的拐杖,已经开始徒步行走,“我刚得到克兰顿医生的同意,他说我可以不再使用拐杖,这对我来说是个很好的消息。我今后几周还需继续穿行走保护鞋,可至少我能自己行走了,我的双手不再忙乎了”。

这次宴会一方面是为了慈善事业,另一方面也是

庆祝火箭再次打进季后赛。姚明表示,他期待着季后赛的到来,而且对火箭在没有他助阵的情况下在季后赛晋级的机会持乐观态度。“每位球员都充满了信心,我也对这支球队充满信心,”姚明说。

这次宴会可谓“大牌云集”,奥拉朱旺、巴克利、德雷克斯勒等火箭元老球星以及姚明的两位昔日恩师,前中国男篮主帅哈里斯和前火箭主帅范甘迪都出现在宴会现场。

(宗和)

## 为周杰伦让路 舜天明天比赛

快报讯 (记者 吕远) 今天,南京奥体中心将举办周杰伦个人演唱会,本轮中甲联赛舜天国信对延边的比赛,将由原来的周六下午改为周日下午3:40举行。

据了解,周杰伦演唱会的档期早在年初中甲赛程尚未出台之前就已经确定。中甲赛程出台之后,在3月26日的中甲江苏赛区协调会上,江苏舜天俱乐部、奥体中

心、江苏省足协等相关部门为此专门协商过。舜天俱乐部、赛区组委会将结果上报中国足协,希望根据实际情况,微调一下本周的中甲赛程,中国足协联赛部确认并同意了本轮中甲联赛更改赛程的要求。

因为演唱会搭建场地等原因,舜天和延边都将无法适应场地,双方都将热身场地改在奥体中心外场进行。

### ■体坛快讯

#### 女足亚洲杯中国再遇朝鲜

昨天,女足亚洲杯抽签仪式在越南举行,中国女足和朝鲜被分在A组,同组的还有泰国和越南,B组4支球队为澳大利亚、日本、韩国和中国台北。本届女足亚洲杯将于5月28日开战。

#### 英超联赛切尔西紧逼曼联

北京时间昨晨,英超联赛第35轮一场焦点战在古

迪逊公园展开争夺,切尔西客场1:0小胜埃弗顿,埃辛4天内连续2场比赛入球。积分榜上,切尔西以2分之差紧逼少赛一场的曼联。

#### 万人单车奥运巡讲团启动

为庆祝北京奥运会在中行以及江苏健康广播开播五周年,昨天,“玉桥”杯万人单车奥运巡讲团启动仪式在奥体举行,有万人组成的单车队将赴省内各地宣传奥运,倡导健康。